

# «ПАРТА»

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

---

## ОСЕННИЙ БАЛ

В нашей школе есть традиции, одна из них - проведение "Осеннего бала. В нем принимают участие ребята 5-11 классов. Каждый класс представил Мисс осень творческим номером. В этом году был объявлен конкурс костюмов народов мира. Каждый класс подготовил костюмы и танец. Это было очень красочно и интересно. Программа была очень яркой и разнообразной, спасибо за сотрудничество работникам Дома Культуры, театральной студии "Люди в Ч", всем педагогам и учащимся, членам жюри. Огромное спасибо родителям за замечательные костюмы



### АКЦИЯ «БЕЗОПАСНЫЕ КАНИКУЛЫ»

25 октября, в преддверии осенних каникул, в целях предупреждения дорожно - транспортных происшествий отряд ЮИД "Зебрики" провёл профилактическую акцию "Безопасные каникулы".



### ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕРВОКЛАССНИКИ

24 октября в школе прошло традиционное мероприятие "Посвящение в первоклассники". Ученики 4 класса для малышей провели игру по станциям. В гости к детям пришли Путаница и Нехочуха, которые предлагали выполнить различные задания. В заключении праздника дети получили дипломы.



**УРОК МУЖЕСТВА**

18 октября в школе прошел Урок Мужества, который провел поисковый отряд "Новгородская кадетская рота" вместе с руководителем отряда Иевлевым А.К. Ребятам рассказали об одной из самых значимых находок отряда - самолёт Пе-2 Героя Советского Союза, командира 72-го дальнеразведывательного авиационного полка подполковника Завражнова Ивана Дмитриевича. Жители деревни Васильевна Парфинского района знали, что в болоте Сучан, не очень далеко от деревни лежит какой-то самолёт. Но никто из них не располагал достоверной информацией ни о его принадлежности, ни о его марке. Поисковый отряд "Новгородская кадетская рота" решили изучить место падения неизвестного самолёта. В результате архивной проработки отряд выяснил, что самолёт Пе-2 принадлежал 72-му дальнеразведывательному авиационному полку и разбился при выполнении боевого разведывательного задания в районе д.Бяково 28 августа 1943 года. Командир экипажа, командир 72-го авиаполка, подполковник Завражнов Иван Дмитриевич и штурман экипажа майор Симанчук Дмитрий Илларионович погибли. Воздушный стрелок, начальник связи полка младший лейтенант Митрофанов остался жив, выпрыгнув с парашютом.

В 2024 году отряд на месте гибели самолёта установил памятный знак. Благодарим поисковый отряд "Новгородская кадетская рота" за Урок.

**1 МЕСТО В СОРЕВНОВАНИЯХ ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ**

15 октября учащиеся нашей школы приняли участие в районных соревнованиях по настольному теннису. Соревнования проходили на территории п. Парфино в спортивной школе. Нашу команду девочек представляли: Гусева Валерия, Арифова Анастасия, Кузнецова Ульяна. Команду юношей представляли: Андреев Тимофей, Кузнецов Никита, Сидоров Дмитрий. Результатом участия наших ребят стало почетно занятое 1 место. Поздравляем их с победой и пожелаем им успехов 17 октября на зональном этапе соревнований по настольному теннису, которые пройдут в п. Мареве.



## ДЕНЬ САМОУПРАВЛЕНИЯ В ШКОЛЕ

5 октября - День учителя - профессиональный праздник работников сферы образования! 4 октября в нашей школе прошёл День самоуправления. Учащиеся старших классов побывали в роли учителей, провели интересные уроки для учащихся нашей школы. А после уроков состоялся праздничный концерт, который открыла театральная студия "Люди Ч", а каждый класс подарил творческий номер. Замечательный праздник!

